OBČINA BRDA

Trg 25. maja 2

5212 Dobrovo

Številka: 900-19/2009 

Datum: 27.5.2009      

Z a p i s n i k

19. redne seje občinskega sveta občine Brda, ki je bila dne 26.5.2009 ob 18.00 uri 

v sejni dvorani občine Brda

Prisotni svetniki: Goran Simčič, Milena Klavora, Zvezdan Prinčič, Milena Beguš, Karlo Passoni, Joško Zamar, Enco Vižintin, Boris Šfiligoj, Damijan Koncut, Miloš Kumar, Matjaž Četrtič, Aleš Simčič, Klemen Bajt, Damjan Birtič, Franko Reja 
Neopravičeno odsotni svetniki: Franjo Polanc
Seji prisostvujejo: župan Franc Mužič, Andrej Markočič, Marijan Vetrih, Beti Kumar, Mateja Drnovšček

Sejo je sklical župan Franc Mužič. Sejo vodi podžupan Goran Simčič.

Občinski svet je pričel z obravnavo zapisnika 18. redne seje. 

Boris Šfiligoj pove, da je pri danih ustnih pobudah bila njegova misel najverjetneje slabo razumljena. »Do tega podatka imam pravico. Zanima pa me tudi rok za dokončanje te ceste. Misel se prav glasi: »Do tega podatka imam pravico, zato me zanima rok za dokončanje ceste. 
Pri točki Ad4, v 11. odstavku se četrti stavek dopolni z besedami »oporni zidovi obloženi z avtohtonim kamnom.« Stavek se pravilno glasi: »Moti ga tudi besedica »naj« bodo betonski oporni zidovi obloženi z avtohtonim kamnom.«
Miloš Kumar pove, da pod točko Ad12, v petem odstavku se stavek »Denar in voda?« popravi v »Denar ali voda?«.
Občinski svet je soglasno sprejel S K L E P 

Potrdi se zapisnik 18. redne seje občinskega sveta občine Brda s podanimi pripombami.    

V obravnavo je bil dan DNEVNI RED pričujoče seje. 

D n e v n i   r e d : 

1. Pobude in vprašanja svetnikov
2. Obravnava in sprejem Odloka o I. rebalansu proračuna Občine Brda za leto 2009 – skrajšani postopek (Beti Kumar in Marijan Vetrih)
3. Poslovno poročilo javnega zavoda Zdravstveni dom Osnovno varstvo Nova Gorica za leto 2008 (Goran Simčič)
4. Poročilo Komisije za evidenco, zaščito in obnovo naravne in kulturne dediščine (Boris Šfiligoj)
5. Priznanja Občine Brda za leto 2009 (Andrej Markočič)
6. Mnenje o kandidatu za ravnatelja Glasbene šole Nova Gorica (Andrej Markočič)
7. Obravnava in sprejem Odloka o postopkih prijave škode in denarni pomoči ob naravnih in drugih nesrečah – drugo branje (Andrej Markočič)
8. Odgovori na pobude in vprašanja svetnikov (Andrej Markočič)

9. Realizacija sklepov (Andrej Markočič)
Dnevni red je bil soglasno sprejet. 

Ad 1

Pisno podane pobude in vprašanja:

Pobude in vprašanja svetnikov

Franko Reja
Komunala Nova Gorica pobira NEVARNE odpadke po vaseh dvakrat letno. Razne baterije, akumulatorje in drugo embalažo od pesticidov, fungicidov in drugih strupov, ki jih uporabljajo v kmetijstvu. Obvestilo o pobiranju dajejo na oglasne deske le en dan pred prihodom. Prosim, da se obvesti Komunalo, da obvestijo občane vsaj teden prej.
Boris Šfiligoj
1. Pri Sv. Križu v Kojskem in na Štegaršču so bila izvedena določena gradbena dela. Pri vhodu v cerkev je bila izvedena ureditev stopnišča, v Turnu ureditev podu, spodnji prostor očiščen, na placu pa dodana rešetka za odvodnjavanje ter čiščenje »potočne« na cesti proti Boškiču. Pri ogledu planiranih del, je bila podana okvirna cena nekaj tisoč eurov. Po končanem posegu je bil izstavljen račun za 10.000 eurov.
Zanima me kdo s strani občine nadzira izvedbo opravljenih del in kontrolira stroškovno oceno oz. račune, ki jih izvajalec dostavi. Ker se na ta dela malo razumem in sem pregledal račune mislim, da so nekatere postavke prenapihnjene.

2. Predlagam, da se po končani rekonstrukciji ceste na Balah, ohrani obstoječa javna pot od bal do spomenika in prejšnjega ovinka proti hišam v spodnjem delu vasi Gonjače.

Ustno podane pobude in vprašanja:

Boris Šfiligoj
1. Boris Šfiligoj sprašuje, kaj je z javno tehtnico, ki je v prostorih Vinske kleti? Ali ta javna tehtnica sploh obstaja? Ali lahko sploh posameznik stehta blago, če to želi? Ali občina ne more napraviti neke pogodbe s kletjo, da lahko posameznik blago stehta? Smiselno bi bilo, da ima vsak posameznik pravico, da pripelje v klet blago, ga stehta, plača tehtanje in gre. Ljudje imajo pripombe, da blaga ne morejo stehtati.
2. Potrebno bi bilo tudi določiti zgornjo mejo cene češenj. Ker občina v veliki meri financira Praznik češenj, bi mogla tudi določiti eno okvirno, primerno ceno za češnje. Vsekakor ni prav, da gostje kupujejo na prazniku češnje, ki so dražje kot npr. v Ljubljani. Potreben je nadzor nad pretiranim dviganjem cen.
3. Boris Šfiligoj pove, da so ob zadnji košnji (ob cesti) ostale spet nepokošene določene točke kot so npr. v Kojskem, na koncu pločnika, v Zalem Bregu,na ovinku je živa meja povsem na cesti (pri »porkisu«). Smiselno bi bilo, da se pred prihodom službe za košnjo, ljudi obvesti, da sami pokosijo kar je potrebno. Če tega ne postorijo, pokosi služba. Boris Šfiligoj tudi poudari, da se je o omenjeni zadevi že govorilo, vendar ni bilo še nič storjeno.
4. Moti ga tudi zelo nevaren ovinek »pri Šfiligoju«. Pove, da se na nevarnem mestu sploh ne moreta srečati dva avtobusa ali tovornjaka. Treba je takoj ukrepat, ker je nevarno tudi za številno družino, ki tam prebiva.
Župan Franc Mužič kar takoj odgovori na pobudo. Poudari, da moramo biti vsi malo strpni, ker se tako na občinskih kot tudi regionalnih cestah trenutno izvajajo že številne sanacije. Pove, da vseh ovinkov, vseh črnih točk se je nemogoče rešiti. Dokončajo naj se najprej dela, ki so v teku. Prej ali slej bo treba tudi ta ovinek urediti.

Matjaž Četrtič pove, da se z Borisom Šfiligojem povsem strinja, ker tudi sam meni, da je opisani ovinek življenjsko nevaren. 

5. Boris Šfiligoj pove, da ga ljudje opozarjajo glede križišča proti Števerjanu. Zanima ga kdaj se bo problem rešil? Nastaja vedno večji rob. Potrebnih bi bilo le 20m2 asfalta, kar pa ne predstavlja večjih stroškov.
6. Pove tudi, da je v Ceglem, »pri Gradiču«, nasproti kapelice na ovinku opazil, da voda spodjeda in se je tudi že odlomil asfalt. Meni, da se lahko stvar takoj uredi z manjšo količino betona. 
Aleš Simčič

Zanima ga glede vlaganj v telekomunikacijsko omrežje. Ali bo za ta prvi krak Dobrovo, Snežeče, Drnovk, Višnjevik, Gradno prišlo do dodatne poravnave?
Direktor občinske uprave, Andrej Markočič pojasni, da bo do dodatne poravnave prišlo in sicer, takoj ko bo nakazan denar.

Miloš Kumar
Miloš Kumar se zahvali županu za dano finančno pomoč in vsem trem podžupanom, da so profesionalno, nesebično in predvsem apolitično prevzeli, vodili, sodelovali in izvedli praznovanje ob 140. in 20. obletnici taborov.
Milena Klavora
Ob marketu na Dobrovem imamo nekdanje plinsko skladišče, ki je opuščeno. Stavba ni ravno v ponos, saj je v celoti preraščena z bršljanom ter jo obdaja rjava mreža.Glede na to, da se ureja kraj Dobrovo in da strmimo k temu, da bi čim lepše izgledal, Mileno Klavora zanima, če je možno ta objekt odstraniti?
  Ad2

Obravnava in sprejem Odloka o I. rebalansu proračuna Občine Brda za leto 2009 – skrajšani postopek
Poroča Beti Kumar.
Enco Vižintin se zanima glede fiskalnega nadzora. Na kontu 402008 Računovodske, revizorske in svetovalne storitve je prišlo do povečanja za 4.000 EUR. Zanima ga, če gre za nove ukrepe na tem področju?

Beti Kumar pove, da povečanje pomeni stroške svetovanja ob prehodu na nov plačilni sistem.

Enco Vižintin vpraša še glede izjemne povečave, kar za tretjino vrednosti na kontu 15021 Kanalizacija in ČN Medana.

Na vprašanje odgovori Andrej Markočič. Pove, da se vsak projekt začne, ko občine dobijo, po nekem ključu razdeljena sredstva s strani SVLR-ja. Na ta sredstva se nato pripravi tudi projekte. Ta razpoložljiva sredstva se skuša maksimalno izčrpati. S samim začetkom izvajanja investicije pa lahko pride do dodatnih del, za kar so potrebna tudi dodatna sredstva. V tem primeru je prišlo ravno do takega razkoraka. 
Enco Vižintin postavi vprašanje še glede strukture. Celotna investicija znaša nekaj več kot 800.000 EUR! Koliko se dobi iz SVLR-ja? 

Andrej Markočič pove, da s strani države dobi 492.000 EUR, kar je razvidno iz Načrtov razvojnih programov.

Enca Vižintina še zanima, če je torej nekaj več kot 300.000 EUR naše udeležbe?

Andrej Markočič potrdi.

Aleš Simčič sprašuje, če je 30.000 EUR na kontu 11017 Subvencije v kmetijstvu-zavarovalne premije namenjenih za plazove in naravne nesreče, namesto za premije?

Beti Kumar pritrdi ter doda, da bo ta denar namenjen tudi za kreditiranje briškega gospodarstva in sociale.

Aleš Simčič sprašuje glede varstva otrok in družine, konto 20002 Pomoč staršev ob rojstvu otrok. Zanima ga ali se število Bricev povečuje ali se je povečal prispevek?

Andrej Markočič pove, da je večja rodnost.

Damjan Birtič postavi vprašanje glede konta 06004 Povezovanje lokalnih skupnosti. Prišlo je do povečanja iz 56.800 EUR na 71.000 EUR. Zanima ga na podlagi česa se je tako povečal prispevek, saj te organizacije (kot so RRA, stanovanjska zbornica) ne bi smele čutiti recesije.
Andrej Markočič pove, da gre povečanje predvsem na račun RRA-ja, ki občini pomaga pri pripravi in sami realizaciji številnih projektov, ki so dani na razpis. S strani občine je pa potrebno te usluge nekako pokrivat oz. subvencionirat ljudi, ki te projekte pripravljajo.

Župan poda še primer za boljše razumevanje. Občina se je vključila v projekt CILJ 3, da bi dobila evropska sredstva za vrtino. Nad tem projektom strogo bedi prav RRA.
Damjan Birtič sprašuje še glede konta 18042 Športna dvorana Brda. Na tem kontu je predvidenih 40.000 EUR. Sprašuje o smiselnosti takega povečanja te investicije, glede na to da so trenutne razmere zelo neugodne za realizacijo takega projekta. Tak projekt je sigurno vreden več milijonov EUR. Sprašuje ali ne bi bilo bolj smiselno ta sredstva nameniti za pripravo oz. razvoj športnega parka v Vipolžah, ki bi bil realiziran z manjšimi sredstvi in bi bil dosti bolj dobičkonosen?
Župan Franc Mužič odgovori, da bo izpeljava takega projekta sigurno zelo naporna, glede na to, da za take projekte niso razpisani nikakršni ugodni razpisi. Od Ministrstva za šolstvo in šport se lahko pričakuje, da bodo tak projekt financirali le v višini 30-40%. Tukaj ni nobenih evropskih sredstev. Za realizacijo tega projekta bo potrebnih cca. 3 MIO EUR, zato se bo zagrizlo v to, ko bomo to zmogli. Tudi sam se strinja, da bi bilo smiselno ta objekt (športna dvorana Brda) prenesti oz. vnesli v športni park Vipolže.
Franko Reja sprašuje glede Prejetih donacij – Donacije od domačih pravnih oseb (Trine, Simobil in Mobitel). Zanima ga koliko je prišlo s strani posamezne pravne osebe.
Beti Kumar obrazloži, da bo v roku enega meseca prišle donacije predvsem iz firme Trine. Tudi naveden znesek je skoraj v celoti od te firme. 
Franko Reja pove tudi, da ga je motilo, da na koncertu Pihalnega orkestra Brda ni bilo prisotnih prav veliko svetnikov. Pove, da je bilo vredno ta koncert slišat, zato predlaga, naj bi v bodoče bil večji obisk s strani svetnikov na tovrstnih prireditvah.

Borisa Šfiligoja zanima povečanje na kontu 19012 Stroški poučevanja glasbe (Pihalni orkester). Zanima ga zakaj je prišlo do takega velikega povišanja? Odgovor na zastavljeno vprašanje poda kar predsednica Pihalnega orkestra Brda, Mateja Drnovšček. Pove, da  v letošnjem šolskem letu v glasbenem tečaju otroke poučuje kar pet akademskih profesorjev, torej trije več kot lani. Tudi število vpisanih otrok se je povečalo na 34. Tako, da so se dejanski stroški poučevanja povečali v primerjavi s prejšnjim letom. V proračunu pa so namenjena sredstva za leto 2009 manjša kot v letu 2008.
Boris Šfiligoj sprašuje glede konta 420800 Študija o izvedljivosti projekta. Zanima ga ali teh 40.000 EUR pokriva zgolj samo študijo?
Odgovor poda Andrej Markočič. Če se bomo odločili za realizacijo tega projekta, je ta omenjen denar namenjen za pridobitev potrebne dokumentacije, za pridobitev gradbenega dovoljenja.Ne gre za neko študijo.
Zanima pa ga tudi glede najemnin, ki so pod kontom 06009 Materialni stroški občinske uprave.
Andrej Markočič pove, da so tukaj mišljeni prostori v Štalonih. S to najemnino je občina vzela v najem tri enote oz. bokse, v skupni meri cca. 300 m2. Tukaj naj bi bil prostor za občinske javne delavce, za hladilnico za briške lovce, na vrhu je mišljena ena dvorana, večja dvorana za delovanje nekakšnega »zavoda za mladino«, ostali prostori bi bili za društva. 

Boris Šfiligoj pripomni, da ima občina po Brdih veliko neizkoriščenih prostorov, katere bi bilo potrebno bolj izkoristiti.
Andrej Markočič se s tem strinja. Pove tudi, da posamezna društva menijo, da z ostalimi društvi v istem prostoru ne morejo delovati. Težko je ta društva postaviti skupi, društva si v večini želijo svoj prostor. Kljub temu pa je za prostore v Štalonih predvideno, da si jih bodo društva delila. 

Boris Šfiligoj meni, da prihaja samo do stroškov, ker je treba prostore vzdrževati, ti pa niso izkoriščeni. Ne zdi se mu v redu, da občina plačuje najemnino za te prostore v Štalonih, glede na to, da je veliko drugih neizkoriščenih prostorov.

Svoje mnenje poda še župan. Pove, da je mladina zelo občutljivo področje. Za primer poda požgano »Strelišče«. Prišlo je do peticije s strani prebivalcev, ki živijo v bližini »Strelišča«. Zelo moteč je bil hrup. Sedaj se razmišlja v tej smeri, da bi se briški mladini omogočilo, da bi dobili kvalitetne prostore, kjer bi lahko izvajali svoje aktivnosti. Prostori v Štalonih so povsem primerni za mlade, saj so ti prostori dovolj umaknjeni od urbanih naselji in hrup ne bo motil prebivalcev.
Boris Šfiligoj poda mnenje na povedano. Strinja se, naj se uredijo prostori za mladino. Društva pa naj bi zasedla ostale neizkoriščene prostore.
Sprašuje še glede konta 402905 Sejnine udeležencem odborov. 

Beti Kumar pove, da gre za uskladitev nadomestila županu. Ker je župan že upokojen, se mu plačuje nadomestilo skozi sejnino (prej se mu je plačevalo po podjemni pogodbi).

Borisa Šfiligoja se zanima glede zida v Podsabotinu, ki je naveden v Načrtu razvojnih programov. Na točno kateri zid se nanaša teh 2.000 EUR?

Beti Kumar misli, da gre za »strari zid«, za točne podatke pa je vsekakor možen vpogled.
Marjan Vetrih doda, da obstaja tudi možnost, da do realizacije sploh ni prišlo.

Boris Šfiligoj sprašuje tudi glede Rekonstrukcije ceste v Podsabotinu.

Marjan Vetrih pove, da to je bilo realizirano, gre pa za odcep k Domu upokojencev v Podsabotinu.

Podžupan Joško Zamar povabi v imenu Vinske kleti Goriška Brda vse prisotne na otvoritev prostorov v Štalonih.

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet Osnutek Odloka o 1.rebalansu proračuna Občine Brda za leto 2009.

Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet Odloka o 1.rebalansu proračuna Občine Brda za leto 2009.
Ad3
Poslovno poročilo javnega zavoda Zdravstveni dom Osnovno varstvo Nova Gorica za leto 2008
Poroča Goran Simčič.

Enco Vižintin opazi,da se pri podanem poročilu izračun ne ujema. 
Goran Simčič obrazloži, da je potrebno stvar gledati bilančno.Izračun je podan na grobo, treba je upoštevat tudi bilančne prihodke, ki v poročilu niso navedeni. Bilančni dobiček po standardih je realno tak.

Aleš Simčič sprašuje koliko se je % plače zaposlenih povišal, glede na to, da je zadovoljstvo zaposlenih kar visoko, količnih pri plačah pa se je povišal v letu 2008 (v primerjavi z letom 2007) iz 2,33 na 3,39?
Goran Simčič odgovori, da gre le za anketo, podano oceno. Zaposleni ocenjujejo, da so s prejeto plačo zadovoljni.

Ad4
Poročilo Komisije za evidenco, zaščito in obnovo naravne in kulturne dediščine
Poroča Boris Šfiligoj.

Milena Beguš sprašuje ali se je vzelo v obzir tudi most (s križi)?
Boris Šfiligoj pove, da gre za obrambni zid, ne pa za most. O omenjenem zidu se je tudi že govorilo, zid se je tudi že poslikalo.  
Franko Reja meni, da v današnjih časih vodni mlin ne bi bil uporaben. Sprašuje ali bi bil samo ena točka, ki bi privabljala goste, turizem? Za obnovo vodnega mlina bo potrebnih kar nekaj sredstev.
Boris Šfiligoj se strinja, da vodni mlin ne bo prinesel nekih ogromnih količin denarja, zanimivejši bi bil kot turistična točka, znamenitost.
Andrej Markočič pove, da se je na temo teh vodnih mlinov že izvajala neka študija, ko se je popisovalo vse mline na območju občine, skupaj z zgodovinskimi opisi. Določeno gradivo je že pridobljeno, tako, da je to treba upoštevat in tudi uporabiti. 

Joško Zamar pove, da v neposredni bližini Neblega še vedno živi in dela mlin.

Milena Beguš poudari, da ne gre za vodni mlin.

Ad5

Priznanja Občine Brda za leto 2009
Po kratkem uvodu Andrej Markočič preda besedo predsednici Odbora za priznanja pri občini Brda, Mileni Klavora.
Enco Vižintin pove, da so člani sekcije veteranov pri NK Brda tudi mlajši ljudje, ki pa seveda niso enako zasluženi za delovanje in uspehe kluba kot ustanovitveni, starejši člani.

Milena Klavora poudari, da je težko izločiti in nagraditi le posameznike, zato so predlagali, da se nagradi celotno sekcijo veteranov.

Enco pove, da so med veterani tudi ljudje, ki niso nikoli igrali za NK Brda. Meni, da ti niso zasluženi za ustanovitev in nadaljnje delovanje, življenje kluba.

Karlo Passoni poda pripombo, da je tudi sam bil pred časom predlagan za nagrado, vendar ni bil še dovolj star (47. letnik). Danes se pa pogaja, da bi bili nagrajeni dosti mlajši ljudje.

Damjan Birtič, kot član komisije pove, da se je tudi sama komisija strinjala, da prejeta prošnja ni primerna, ker ni bila vložena na pravilen način (formalni razlog) ter ni se jim zdelo prav, da se izpostavi samo tri ljudi. Izpostaviti je želel dejstvo, da takega velikega športnega kluba kot ga imamo v Brdih, bi ne obstal brez te veteranske sekcije, ki tudi fizično pomagajo, da se določene aktivnosti izpeljejo. Veterani delajo kot prostovoljci.
Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet Sklep, da priznanje Občine Brda prejme Dorica Marinič.
Na glasovanje je bil dan in soglasno sprejet Sklep, da nagrado Občine Brda prejme Hiša Movia.

Ad6
Mnenje o kandidatu za ravnatelja Glasbena šola Nova Gorica
Poroča Andrej Markočič. Opraviči se v imenu občinske uprave, ker so svetniki del gradiva dobili šele na sami seji.
Boris Šfiligoj meni, da glede na to, da je gradivo prišlo prepozno in ga ni mogoče v miru preučiti, da se ta točka prenese na naslednjo sejo.
Joško Zamar vpraša, kako so se odzvali ostali? Kako pa svet zavoda?

Andrej Markočič pove, da je Mykhayl Madan edini kandidat in ni možnosti izbire.

Milena Klavora predlaga, da se svetnikom pusti nekaj minut časa, da preberejo dano gradivo.

Klub vsemu predlaganemu je bil na glasovanje dan in sprejet Sklep: Občinski svet občine Brda daje pozitivno mnenje k imenovanju ravnatelja Glasbene šole Nova Gorica Mykhayla Madana.
ZA je glasovalo 14 svetnikov, PROTI pa 1 svetnik. 

Ad7

Obravnava in sprejem Odloka o postopkih prijave škode in denarni pomoči ob naravnih in drugih nesrečah – drugo branje 
Poroča Andrej Markočič.

Na glasovanje je bil dani in soglasno sprejet Odlok o postopkih prijave škode in denarni pomoči ob naravnih in drugih nesrečah.

Ad 8

Odgovori na pobude in vprašanja svetnikov
Ni pripomb.

Ad 9
Realizacija sklepov

Ni pripomb.

Seja je bila zaključena ob 19.45 uri. 

Zapisnikar:


     PREDSEDUJOČI 

     DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE  

Mateja Drnovšček 

      Goran Simčič                               Andrej Markočič
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